
CÂMARA MUNICIPAL DE

CARIRÉ
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE2026.

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h, no Plenririo

da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Luciana Cristina

Rodrigues Miranda, foi instalada a Oitava Sessão Ordinriria da Sessão Legislativa de

2026. Inicialmente, a SenhoÍa Presidente cumprimentou todos; em seguida, registrou a

presença dos seguintes vereadores: Alexandre de Sousa Silva; Antônio Flávio Moreira

Alves; Cícero Henrique Chaves; Elisângela Mesquita de Assis; José Chaves Neto; José

Ederson Martins Mesquita; José Edilson de Brito; Luciana Cristina Rodrigues Miranda;

Maria Lucy Ximenes de Almeida; Sandra Alcântara Aguiar; Robson Pessoa Ribeiro de

Aguiar. Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando

a proteção de Deus, a Sra. Presidente declarou aberta a Sessão; em seguid4 solicitou aos

presentes para ficarem em posição de respeito para a execução do Hino Municipal. No

Pequeno Expediente, foi lida, votada e aprovada por unanimidade a Ata da 7u Sessão

Ordinríria, realizada em 8 de maio de 2026. Iniciando a Ordem do Dia, Íbi informado que

constam em pauta com pedido de tramitação de urgência os seguintes projetos de lei:

Projeto de Lei N" l8/2026, do Executivo, que "lnstitui, no âmbito do Município de Cariré,

o programa de vacinação nas escolas para os(as) alunos(as) da educação infantil e do

ensino fundamental das redes pública e privada, a estratégia municipal de vacinação

extramuros, e o cartão de vacinação em dia como requisito para matrícula escolar,

estabelecendo procedimentos verificaçâo e outras providências."; Projeto de Lei N'

1912026, do Executivo, que "Institui o Programa "Um olhar para o futuro" no âmbito da

Rede Municipal de Ensino e dá outras providências."; e, Projeto de Lei No 06/2O26, do

Poder Legislativo, de autoria da vereadora Sandra Alcântara Aguiar, que "Nomeia o

CRAS do distrito de Cacimbas e dá outras providências.". Em respeito às disposições do

Regimento Intemo, foram votados os pedidos de tramitação em caráter de urgência e a
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dispensa dos pareceres, tendo todos sido aprovados. Também, após lidos e deliberados,

foram aprovados por unanimidade os Projetos de Lei N' 1812026 e N" 1912026, do

Executivo, e Projeto de Lei N' 06/2026, do Legislativo, cujas ementas já foram aqui

transcritas. Na sequência, foram lidos, votados e aprovados por unanimidade: Indicação

N" 0l/2026 - Vereador Alexandre de Sousa Silva - Estudo e providências para a

concessão de adicional de insalubridade aos auxiliares de serviços gerais das escolas,

postos de saúde e hospital municipal, bem como às merendeiras e cozinheiras dos

referidos locais; Indicação N" 0212026 - Vereador Alexandre de Sousa Silva - Construção

de um poço profundo na localidade de Coco; lndicação N" 03/2026 - Vereador Alexandre

de Sousa Silva - Reforma do antigo Chafariz em Jucá; Moção de Pesar pelo falecimento

do Sr. João Manuel de Brito, apresentada pela Vereadora Sandra Alcântara Aguiar;

Moção de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Zélia Azevedo Brito, apresentada pela

Vereadora Sandra Alcântara Aguiar; Moção de Pesar pelo falecimento da Sra. Erlandia

Farias dos Santos, apresentada pelo Vereador José Ederson Martins Mesquita. Finalizada

a Ordem do Dia" fizeram Uso da Tribuna os vereadores José Chaves Neto, Alexandre de

Sousa Silva, Luciana Cristina Rodrigues Miranda e Robson Pessora Ribeiro de Aguiar.

Após os avisos e nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou esta Sessão encerrada.

E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l'Secretriria, lavrei esta Ata que, após lida

e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora.

PRESIDENTE: Wr"tu*Á- cllA.1-
VICE-PRESIDENTE:

l' SECRETARIA: ar*J^a a.t
h7úí**t'' ,4! L\.,e

SECRETÁRIA: I,TOII,*

APROVADO
EMllu-_i_o s/"lqr

Luciana C rlsti na
Rodrigues Mlranda
PRESIOE}TTE OA CÂÍ{ARA
HUNICIPAL DE CARIRÉ

S eraça Elislo Âguler, N'eoo, cêntro, EarlrêEE

contatoecamaracarlte.ce.go\r.br § cNe-1, 3;5,-0,49''=Aâ/ooott4

M ,;r"rl--


